

До свиданья, лето! Здравствуй, школа!



Дата: 08.09.2014

Источник: Информационно-аналитический отдел
Администрации Орджоникидзевского района городского
округа город Уфа РБ

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Орджоникидзевский район](#)

Закончилось лето, а вместе с ним и школьные каникулы. Библиотекари модельной юношеской библиотеки № 41 решили ненадолго продлить летнее настроение и устроили праздничное представление для воспитанников Республиканского социального приюта для детей и подростков.

Гостем и гвоздем программы стала клоунесса Ириска (Полина Ивлева). Ребята с большим удовольствием играли в игры, участвовали в веселых соревнованиях и конкурсах, получали призы и подарки.

Но самым запоминающимся было, конечно же, шоу гигантских мыльных пузырей. Все присутствующие были в восторге от этого необыкновенно радужного представления, которое завораживает блеском цвета, разнообразием форм, оригинальностью идеи. Увидели пузыри огромных размеров, а также фокусы с ними. Оказались внутри мыльного пузыря и посмотрели на мир оттуда – изнутри!



<http://ufacity.info/press/news/173764.html>